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Opgave 7 (ca. 15 %)

Denne opgave omhandler en fletning af to ordnede køer til ny kø. Køerne indeholder objekter af typen String, som alle indeholder ord. I opgaven indgår således også sammenligning af String -objekter.

De to input-køer indeholder hver især ikke dubletter, og den nye kø må heller ikke indeholde dubletter.

Alle ord er med små bogstaver.

Eksempel på indhold i de to input-køer som skal flettes
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Resultatet af fletningen


kø

start







kø

slut





resultat
abe
arm
bede
citron
gase
gasser
gå
hvad
mand





Klassen Queue har de sædvanlige metoder (som f.eks er beskrevet i Bailey) med følgende signaturer:

· public Queue
( )

· public Queue
(int size)

· public void

enqueue
(Object  value)

· public Object

dequeue 
( )

· public boolean

isEmpty 
( )

· public boolean

isFull 
( )

· public integer

size 
( )

Spørgsmål 7.1 (ca. 15 %)

Skriv metoden med følgende signatur:


public Queue
fletOrd (Queue queue1, Queue queue2  )

Der returnerer en Queue, der er resultatet af en fletning af queue1 og queue2, svarende til ovenstående beskrivelse.































































































































































































